

Спортивная панорама

ОРГАН ВОЛГОГРАДСКОЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ АКАДЕМИИ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ



МЫ УЧИМ ПОБЕЖДАТЬ!

№ 1 (79)
сентябрь
2020 г.

Уважаемые преподаватели, студенты и сотрудники ФГБОУ ВО «ВГАФК»!
От всей души поздравляем Вас с 60-летием со дня основания нашего ВУЗа. В его истории было немало и радостных, и непростых событий. Вместе со всей страной наше учебное заведение переживало и сложные времена, и годы ярких свершений!

Спустя 60 лет мы твердо можем сказать: историю нашего государства невозможно представить без вклада представителей Академии. Они зарекомендовали себя не только как звезды спорта, добившиеся признания всего мира, устанавливая рекорды, и побеждая самых серьезных соперников, но и проявили себя как специалисты высочайшего уровня, работая в различных социально-экономических отраслях Российской Федерации, реализуя свой накопленный профессиональный опыт в законодательных и исполнительных органах власти регионального и федерального уровня. За 60 лет ВУЗ дал путевку в жизнь десяткам тысяч своих выпускников и каждый из

них с теплом в сердце вспоминает свою Alma-mater, и гордо произносит: «Я учился в Волгоградском физкультурном!»

Наш ВУЗ обладает высокоразвитой учебной и тренировочной инфраструктурой и современной материально-технической базой, которая продолжает улучшаться, мы сохраним высокие стандарты высшего образования. В стенах Академии успешно решаются задачи по пропаганде здорового образа жизни среди населения, реализации физкультурно-спортивного комплекса «ГТО», проводится широкомасштабная работа по реализации различных федеральных и национальных проектов социально-спортивной направленности, идет активная подготовка спортивного резерва для сборных команд России по многим видам спорта.

Перед нами – новые цели и вершины, которые нам вместе предстоит покорить. Ведь ВГАФК – ВУЗ, который учит побеждать!

С Праздником! Крепкого здоровья и новых побед!

Ректорат ФГБОУ ВО «ВГАФК»



Почетные для ВУЗа итоги Исполкома Олимпийского комитета России



15 июня 2020 года Члены Исполкома Олимпийского комитета России проголосовали за награждение ФГБОУ ВО «Волгоградская государственная академия физической культуры» Почетным знаком ОКР «За заслуги в развитии Олимпийского движения в России».

Глинянов Александр Сергеевич

Выпускник ВГИФК 1987 г., заслуженный тренер России, председатель комитета физической культуры и спорта Волгоградской области.

С нас требовали строго, но и знания давали отличные. С большой теплотой вспоминаю занятия, которые проводили О.Н. Шаронова (история физической культуры), В.И. Пайкин (политэкономия), Л.И. Мастеровой (спортивный массаж), В.Я. Камышов – заведующий кафедрой анатомии и биомеханики. Очень многое в становлении нас, студентов, как личностей, сыграли Н.В. Печерский, Ю.В. Чуксин, куратор группы П.Н. Пикалов. Для меня Академия остается Альма-матер, я с большим удовольствием вспоминаю студенческие годы и очень благодарен педагогам, это были одни из лучших лет в моей жизни. Как руководитель комитета физической культуры и спорта региона, постоянно взаимодействую с преподавателями и руководством ВУЗа, принимаю участие в работе Ученого Совета ВГАФК. Академия – ЕДИНСТВЕННЫЙ ВУЗ в России, два выпускника которого представляют его в МОК (!) – это четырехкратный Олимпийский чемпион Александр Попов и двукратная чемпионка Олимпийских игр Елена Исинбаева. Руководству ВУЗа, педагогам, сотрудникам, учащимся – моя поздравления с юбилеем! Здоровья и бодрости духа Вам! Отдельные поздравления – ректору ФГБОУ ВО «ВГАФК» Виктору Степановичу Якимовичу. Пожелание – и в штурм, и в штиль уверенно, и не сбавляя обортов, вести один из самых спортивных «кораблей» всей России к намеченным целям!



Фомиченко Татьяна Германовна

Выпускница ВГИФК 1982 г., заслуженный работник физической культуры РФ, отличник физической культуры и спорта РФ. Мастер спорта СССР по плаванию, доктор педагогических наук. Заместитель генерального директора ФГБУ ФНЦ «ВНИИФК».

Знакомство с нашим замечательным ВУЗом началось задолго поступления в него. Спортсмены центра «Волга» постоянно проходили обследования в лаборатории плавания ВГИФК, а в перерыве между тренировками мы осваивали технику аутогенной тренировки в гипнотарии этой лаборатории. До сих пор пользуюсь полученными знаниями и опытом практики по засыпанию, практически, в любой ситуации. У нас была удивительная группа, в ней были много спортсменов высокой квалификации. За время учебы мы не потеряли ни одного студента, во многом, это заслуга нашего куратора – В.И. Саввина, МС СССР в двух видах, молодого 35-летнего преподавателя. Мы тренировались и выступали на стартах, успевали принимать участие в конкурсах само-деятельности, парадах, поездках в колхоз, выступлениях на научных конференциях. За новогоднюю газету в форме объемного шара с записками и поздравлениями мы получили огромный торт! К 20-летию ВГИФКа студентом нашей группы Александром Бажановым был написан гимн института. По окончании учебы – в группе – 8 дипломов от отличием! Среди выпускников нашей группы заслуженные тренеры, которые заложили прочный фундамент побед на самых крупных соревнованиях в плавании и паралимпийском плавании, отличники физической культуры и спорта, заслуженные работники физической культуры, руководители спортивных школ, учены и министерские чиновники.. Конечно, формирование специалиста идет не только в стенах учебного заведения. Мне очень повезло в жизни, у меня был замечательный тренер Николай Костин, мой друг и учитель Соболев Н.А. (гениальный человек!), дружный коллектив преподавателей института и руководителей ВУЗа, соратников, и наших замечательных учеников.. Слава Волгоградской Академии физической культуры!



Две золотые награды в копилке студента ВГАФК

На XXI-м турнире по спортивной гимнастике на призы двукратной Олимпийской чемпионки С. Хоркиной блестяще выступил учащийся 108 группы ФГБОУ ВО «ВГАФК» Алексей Усачев. Он стал победителем в финалах вольных упражнений и в опорном прыжке. Для Алексея эти старты – репетиция перед Чемпионатом России по спортивной гимнастике.

Спортивный ВУЗ на Волге – шесть десятилетий свершений и побед!

В 1925 г. в Сталинграде был образован техникум физической культуры, он стал вторым в СССР. Его заведующим был назначен И.Л. Глазер. Спустя 34 года Совет Министров РСФСР принял решение о создании в городе спортивного ВУЗа. Первый ректор – Б.П. Гончаров.

1 октября 1960 года прозвучал первый звонок. На очное обучение зачислили 100 студентов на специализации: «гимнастика», «легкая атлетика», «плавание» и «спортивные игры». Квалификация «преподаватель физической культуры и спорта» в 1964-м году была присвоена 64 выпускникам, 9 получили диплом с отличием.



Первый звонок

Десятилетний юбилей ВГИФК встретил под руководством нового ректора – Н.В. Печерского.



Н.В. Печерский

В 1976 г. в ВУЗе завершили строительство Восточного корпуса. В 1978 г. студенты справили новоселье в новом общежитии. В 1985 г. введен в строй учебно-спортивный корпус для занятий футболом и легкой атлетикой. В 1988 г. в Сеуле выпускница студента ВГИФК легкоатлетка О. Бондаренко (Кренцер) первой из представителей Волгоградской области завоевала золотую олимпийскую медаль в беге.



О. Бондаренко

на дистанцию 10000 м. Ее тренер и супруг – заслуженный мастер спорта СССР В. Бондаренко, также выпускник нашего института.

Новому ректору – А.А. Сучилину пришлось руководить институтом в непростое время. 1990-2000 гг. – один из самых трудных периодов в истории вуза, стоял вопрос о его «выживании». Удалось сохранить наиболее ценные, переданные делу воспитания молодежи кадры и привлечь на работу новых преподавателей – прежде всего,



А. Попов

из числа выпускников. Студенты и выпускники ВУЗа, заслуженно получившие в 1996 г. статус Академии, громкими победами сформировали имидж кузницы чемпионов. Среди них А. Попов (ныне – член МОК), Е. Садовый, Д. Панкратов, Е. Романова, А. Петров, И. Васильев. Одним из первых в России наше образование

вательное учреждение перешло на современную систему подготовки бакалавров и магистров по основному для академии направлению «Физическая культура».

С 1999 г. началась подготовка дипломированных специалистов адаптивной физкультуры по основной программе высшего профессионального образования.



Е. Садовый

С 2003 г. в Академии функционирует диссертационный совет по защите докторских и кандидатских диссертаций по научной специальности 13.00.04 – теория и методика физвоспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры. Выдающихся спортивных успехов достигли ведущие волгоградские спортсмены – студенты, аспиранты и выпускники ФГБОУ ВО «ВГАФК». Весь мир знает олимпийских чемпионов Е. Исинбаеву, Т. Лебедеву, Е. Слесаренко, С. Погорелова, М. Опалева, Л. Ильченко. На базе Академии регулярно проводятся крупнейшие всероссийские и международные соревнования по ряду видов спорта, организуются всероссийские и международные научные конференции.

За 60 лет академия прошла огромный путь. Она сыграла важную роль в развитии Олимпийского движения, физической культуры и спорта во всей России. За эти годы в ВУЗе подготовлено не одно поколение замечательных спортсменов и тренеров. Именно выпускники ВУЗа своими громкими победами в спорте сформировали ему заслуженный имидж кузницы чемпионов.

Академия – верность традициям и уверенный взгляд в будущее

Ректор ФГБОУ ВО «ВГАФК», профессор В.С. Якимович рассказал об основных перспективах развития ВУЗа, совершенствовании материально-технической базы.

– Министерство спорта РФ обеспечивает условия развития для территорий и профильных ВУЗов, вне зависимости от того, где они расположены. Реализация ФЦП «Развитие физкультуры и спорта в РФ на 2016–2020 гг.» дала весомые плоды. Только во второй половине 2019-го года мы отремонтировали и ввели в строй 6 (!) спортивных залов нашего ВУЗа, уложили новое покрытие в 2-х бассейнах Академии. В новом учебно-спортивном корпусе Академии одновременно смогут слушать лекции и тренироваться около 100 человек. Продолжается также модернизация футбольно-легкоатлетического манежа и третьей секции общежития. Для любителей футбола – тренировочная площадка, построенная к ЧМ-2018 с натуральным футбольным газоном с системой автополива, трибуналами на 500 мест. Завершается масштабная реконструкция легкоатлетического ядра ВГАФК. В планах у нас также строительство загородной комплексной спортивной базы.

– Как помогает коллектив ВУЗа решать задачи, поставленные Президентом России по подготовке специалистов по развитию физической культуры и массового спорта?

– Вместе с представителями власти мы разрабатываем планы подготовки специалистов для этой отрасли, запустили процесс подготовки специалистов по программе «кинестректор по спорту», в том числе с квалификацией специалистов центров тестирования ВФСК «ГТО», для реализации федерального проекта «Спорт – норма жизни». Елена Исинбаева организовала проект по подготовке волгоградцев к сдаче норм ГТО. Мы хорошо понимаем нашу ответственность перед обществом, поэтому коллектив ФГБОУ ВО «ВГАФК» приложит все силы, чтобы как можно больше наших земляков приобщились к физической культуре и спорту.



Исинбаева Елена Гаджиевна

Выпускница ВГАФК 2005 г., двукратная Олимпийская чемпионка, ЗМС России, обладательница 28-ми мировых рекордов. Выпускница аспирантуры ВГАФК, кандидат педагогических наук.



У меня остались самые теплые воспоминания от учебы в Академии физической культуры. Напряженный график тренировок и выступлений на самом высоком уровне, конечно, занимал очень много времени. Но, если у нас появлялись задолженности по сдаче каких-либо предметов, педагоги шли нам навстречу, и мы сдавали их позже. А мы всегда, когда выдавалась свободная минутка, забегали в родной ВУЗ. Педагоги Академии не только растили из нас чемпионов Европы и мира, Олимпийских игр. Они воспитывали нас, давали отличную закалку, для того, чтобы мы побеждали не только на спортивных аренах. Все это помогло не раз и в моей жизни. С конца 1990-х годов, я занималась в манеже, и на стадионе Академии, где мне всегда помогали в организации тренировок. Спасибо ВСЕМ, в моих победах есть и Ваша заслуга! И сегодня я всегда с удовольствием бываю в ВУЗе. Вместе с моими единомышленниками на спортивной базе Академии ежегодно мы проводим соревнования среди сотен юных легкоатлетов со всей России, а также организуем спортивный фестиваль «Каждый ребенок достоин пьедестала» для ребят из детских домов. Новых побед тебе, дорогая Академия!



Т. Лебедева

Е. Исинбаева

Е. Слесаренко

Герои Великой Отечественной войны



В самом начале войны часть преподавателей и студентов Ставропольского техникума физической культуры ушли добровольцами на фронт. За боевые заслуги многие из них награждены высокими государственными наградами. Другие обучали допризывников точно стрелять, быстро плавать, оказывать первую медицинскую помощь. Будущие преподаватели нашего ВУЗа были в разных званиях, от рядового до полковника, воевали в различных родах войск и на различных фронтах, с южных гор до северных морей, от Европы до Японии.

Е.М. Зорина – ст. преподаватель кафедры иностранных языков, военный связист. **Л.И. Латышев** – инженер отдела кадров, рядовой. Защищал Ленинград. **Я.Я. Нумцев** – зав. кино-фотолабораторией, рядовой, брал Кенингберг, освобождал Польшу, участник войны с Японией. В артилле-

– эмс СССР, серебряный призер Олимпийских игр 1952 г., зав. кафедрой тяжелой атлетики и бокса. Старший сержант, разведчик. Четырежды ранен, воевал под Ставрополем, брал Кенингберг, освобождал Польшу, участник войны с Японией.

рии служили: Н.В. Печерский – ректор ВГИФК (1968-1988), лейтенант, участвовал в Ставропольской и Курской битвах, освобождал Белоруссию, Литву и Польшу. **В.Я. Камышов** – звукометрист 201-й артбригады, будущий зав. кафедрой анатомии и биомеханики. **М.Н. Копылов** – лаборант кафедры марксизма-ленинизма. Был командиром артдивизиона, майор, воевал на Ленинградском фронте.

А.А. Меньших – начальник отдела кадров ВГИФК. Майор, служил в разведордонах. **Н.А. Курьевов** – зтр РСФСР, мастер спорта, зав. кафедрой гимнастики. Служил в спецподразделениях НКГБ, инструк-

тор-подрывник. **К.Е. Шойхет** – доцент кафедры гимнастики. Боец-доброволец Отдельной мотострелковой бригады особого назначения (ОМСБОН НКВД СССР). Офицер-разведчик, офицер погранвойск.

С воздуха врага громили: **Н.С. Булыков** – лейтенант, авиамеханик 6-го – 22-го Гв. иап Тихоокеанского флота. **Ю.В. Чуксин** – зтр СССР, зав. кафедрой плавания, он окончил 3-ю школу морских летчиков, воевал на Балтийском флоте. **Медицинская помощь** нашим воинам оказывали: **Н.И. Захаркин** – доцент кафедры марксизма-ленинизма. На фронте – начальник санитарной служ-

бы артдивизиона, полковник в отставке. **Г.В. Стернов**, с 1942 г. сотрудник эвакоспитала, впоследствии зав. кафедрой теории физоспитания. **Воевали на флоте:** **М.Г. Калашников** – ст. преподаватель кафедры футбола. Служил на подводной лодке на Тихоокеанском флоте, старшина 1-й статьи. **А.К. Сотсов** – проректор ВГИФК, мастер спорта, зтр РСФСР. Окончил Школу юнг на Соловецких островах, воевал на Черноморском флоте. **П.Г. Шорец** – зтр РСФСР, мастер спорта, зав. кафедрой лёгкой атлетики. Снайпер 83-й отд. бригады морской пехоты Черноморского флота. Уничтожил 201-го врага.

Сучилин Анатолий Александрович

Выпускник ВГИФК 1966 г., ректор ВГИФК-ВГАФК (1988-2004). Заслуженный работник физической культуры РСФСР, доктор педагогических наук, профессор. Президент Поволжской Олимпийской академии (с 1990 г.).

Я счастливый человек! В сложное время, когда речь шла о выживании нашего ВУЗа, я стоял на его капитанском мостике и вел корабль к намеченным целям. Экономическое состояние в стране было очень тяжелым, однако, демократические преобразования открыли новые возможности для повышения статуса институтов. ГЦОЛИФК и ГДОИФК им. П.Ф. Лесгафта стали академиями. Волгоградский институт физкультуры не был готов к новому статусу: не хватало профессоров и докторов наук, отсутствовали аспирантура и докторские советы. После целенаправленной напряженной многолетней работы и согласований с Министерством науки институт в 1996 году получил долгожданный статус Академии физической культуры. ВУЗ сыграл значительную роль в подготовке научно-педагогических кадров, выдающих тренеров и знаменитых спортсменов: чемпионов олимпийских игр, мира и Европы. Я от всей души поздравляю с юбилеем и моих коллег, преподавателей-единомышленников, и нынешних студентов, магистрантов и аспирантов. Здоровья и новых Побед всем!



Шамардин Александр Иванович

Выпускник ВГИФК 1968 г., ректор Академии 2004-2015 гг., доктор педагогических наук, профессор. Заслуженный работник физической культуры РФ.

Дорогие друзья! Многие из Вас вспоминают жесткую студенческую скамью с явным оттенком ностальгии и готовы отказатьсь от своих удобных мягких кресел, чтобы перенестись на много лет назад и ощутить себя молodyми. Но, все мы стареем, стал старше и наш родной ВУЗ. Сегодня мы отмечаем его славный юбилей, ему 60! Преподаватели щедро делились с нами духовной пищей и знаниями. ВУЗ подарил нам верных друзей и благословил на поиск новых путей в образовании, науке, спорте и творчестве. Мы покинули его стены с солидным багажом знаний и несли этот груз достойно. На портретах, украшающих коридоры Академии, Вы видите лица, хорошо Вам знакомые. Это и педагоги, и выпускники-чемпионы, которые прославили нашу Академию на весь мир. Вместе со временем, которое я провел на студенческой скамье, мне посчастливилось 56 лет идти по этому пути со многими из Вас. Вся моя трудовая профессиональная деятельность связана с нашей Академией. Хочу обратиться со словами уважения и признательности к педагогическому коллективу, который поддерживает и умножает славные традиции ВУЗа. С юбилеем дорогие друзья, успехов Вам и процветания!

Авдиенко Виктор Борисович

Выпускник ВГИФК 1979 г. Мастер спорта СССР по плаванию. Заслуженный тренер СССР и России. Лучший тренер мира по плаванию 1992-1996 гг. 1-й вице-президент Всероссийской Федерации плавания, президент ОО «Федерация по плаванию Волгоградской области», президент плавательного клуба «Волга».

К моменту окончания средней школы и выбора будущей профессии я отдавал предпочтение двум направлениям деятельности: спортивному в виде плавания и физико-математическому – ядерной физике. Выбор стоял между ВГИФКом и Московским инженерно-физическим институтом (МИФИ). Страсть к плаванию превысила все, а преподаватели нашего института обеспечили меня всеми необходимыми знаниями для того, чтобы стать профессионалом в любимом виде спорта. Огромное им за это спасибо! С юбилеем, родной ВУЗ! Желаю и в будущем уверенно «держаться на воде» и достигать намеченных целей. Уверен, педагогам, сотрудникам и студентам ВУЗа это по силам!



Легкоатлеты Академии улучшили свои результаты



В Брянске на Первенстве России среди юниоров студент 101-й группы **Максим Свиридов** в беге на 400 метров с барьерами завоевал серебряную медаль, установив личный рекорд – 52.97. Его одногруппник **Василий Ростокин** занял 4-е место и также установил личный рекорд (53.53). Команда Волгоградской области в эстафете 4x100м завоевала бронзу. В ее составе выступали студент 201-й группы Максим Васютин и студент 101-й группы Максим Свиридов. Поздравляем наших студентов и желаем дальнейших спортивных успехов!!!



Иванов Виктор Петрович

Выпускник ВГИФК 1969 г. 1990-2006 – председатель комитета физической культуры и спорта Волгоградской области. 2009 – настоящее время председатель Олимпийского Совета Волгоградской области. Заслуженный работник физической культуры России.



Могу сказать на 100 процентов, что ВУЗ дал мне путевку в жизнь. Ведь я плавировал быть речником или моряком. После службы в Советской Армии, играл в волейбольной команде «Спартак» (Саратов). В 1965 году я поступил на первый курс ВГИФК, конкурс был очень большой. Могу гордиться: вместе с Н.Д. Коротаевым мы начали развивать движение «Кожаный мяч» в области. Самые запоминающиеся события – приезд в институт двукратного олимпийского чемпиона по волейболу Ивана Бугаенкова (1964 и 1968), он родился в Подтепловском районе нашей области. Преподаватели нас «гоняли» серьезно, каждый из нас мог выступать за сборные института по разным видам спорта. Мы были хорошо готовы и по теоретическим предметам. Отлично помню и наши взаимодействие с первым ректором - Б.П. Гончаровым. При нем ВУЗ делал первые шаги в своем развитии, улучшалась его материальная база. Когда мы учились, был только один центральный корпус, а сейчас учебное оборудование и спортивные сооружения Академии – одни из лучших в России. У студентов есть возможность учиться и тренироваться в отличных условиях. Желаю учащимся и педагогам всего наилучшего! Поздравляю весь коллектив ВГАФКа и от Олимпийского Совета Волгоградской области!

Рогачев Александр Федорович



Он был учащимся первого выпуска Ставропольского (Волгоградского) Государственного института физической культуры.

Поступил на первый курс института, как только он открылся, в 1960-м году, специализация «футбол». Первый заведующий кафедрой – В.В. Мерзляков, судья Всесоюзной категории по волейболу. Строгими, требовательными, но справедливыми были все преподаватели. Особенно запомнился заслуженный тренер РСФСР А.К. Абрамов, А.А. Удалов, М.Г. Калашников. Запомнились лекции преподавателей кафедры физиологии и химии В.И. Яхонтова, и кафедры анатомии Л.П. Карповой. Вместе со мной училось много ребят, которые впоследствии проявили себя как игроки, и как тренеры, и педагоги. Учились мы прилежно, понимали ответственность, ведь мы были первыми выпускниками этого института. Помимо специализации, обязательно сдавали на разряд по двум другим видам спорта, принимали участие во всех спортивно-массовых мероприятиях, которые проводились в Волгограде. На 4-м курсе меня пригласили работать ассистентом, продолжил «службу» в институте я на кафедре футбола, проработал несколько десятилетий. Среди моих выпускников известные футbolists: Александр Гузенко, Владимир Васяев, Юрий Саух, Александр Никитин, Александр Гонтарь, Игорь Суровикин и другие. Вся моя жизнь связана с этим ВУЗом, желаю всем здоровья и новых побед во всем!

Опалев Максим Александрович

Выпускник ВГАФК 2001 г. Олимпийский чемпион 2008 г., серебряный призер ОИ-2000, бронзовый призер ОИ-2004, 13-кратный чемпион мира, многоократный чемпион Европы и России. Заслуженный мастер спорта России. Кандидат педагогических наук.

Моим любимым преподавателем была М.Т. Шубина. Олимпийская чемпионка была настоящим профессио-

налом и в отношении к спорту, и в работе со студентами. Она преподавала нам биохимию. С большим уважением вспоминаю и общение с Ю.П. Корниловым. Знаниями и богатым жизненным опытом он делился со всеми нами, гребцами. Также, как и мои друзья, спортивные мены нашего региона, я с большим удовольствием откликаюсь, когда нас приглашают на различные мероприятия в стенах родного ВУЗа. 60 лет – серьезный рубеж, приятно, что Академия продолжает хорошиеть, в ней появляются новые спортивные объекты. Знаю, что есть проект по созданию спортивного кластера рядом с озером Денежным. Один из видов спорта, который планируют там развивать – гребля. У нас отличные условия для занятий этим видом, большие традиции, есть много ребят, которые интересуются греблей.

Готов делиться своими знаниями и опытом! По многим показателям наша Академия входила в тройку лучших профильных ВУзов России. Желаю и впредь оставаться в призерах. Ура-Ура-Ура!



Успехи студентов ВГАФК отметил Олимпийский комитет России!

За успешное сочетание учебной и научной деятельности, участие в мероприятиях по пропаганде олимпийского движения стипендиями ОКР стали:

Дмитрий Гончаренко, студент 1-го курса кафедры Гуманитарных дисциплин и экономики (направление подготовки 49.04.01 Физическая культура (профиль «Управление физической культурой и спортом») ФГБОУ ВО «ВГАФК».

Виталий Жолобов, аспирант 2-го курса кафедры теории и методики футбола (направление подготовки 49.06.01 Физическая культура) ФГБОУ ВО «ВГАФК».

Коллектив Академии победил в конкурсе на предоставление грантов Президента РФ

Очередная победа – результат сотрудничества коллектива благотворительной инициативы «Play and help» и сотрудников научно-практического центра «Без границ» ВГАФК. Заседание провел первый заместитель Руководителя Администрации Президента РФ Сергей Кириенко. С детьми в Центре при нашем ВУзе занимаются профессионалы в области медицины и адаптивной физической культуры, которым помогают студенты-волонтеры. Мы благодарны нашим партнерам из Санкт-Петербурга за поддержку и приложим все усилия для того, чтобы на «отлично» продолжать реализовать уникальный проект, который был высоко оценен экспертами, заявил ректор ФГБОУ ВО «ВГАФК» Виктор Якимович



Учащиеся группы 105-ФКБ «загребли» медали всех достоинств



Полина Ишутина

Дарья Гладкова завоевала три награды на Чемпионате России. В финале С-1 на дистанции 500 м она стала третьей, а в финале С-2, на 500-метровке, одержала победу. На Кубке Президента РФ в заезде С-2 микст на дистанции 200 м в ее копилке – серебро. На этих же стартах РФ Полина Ишутина в финале К-4 на 500 м стала бронзовым призером. Максим Осипенко на Чемпионате России в финальном заезде К-1 в эстафете 4x200 м завоевал серебро и бронзовую медаль в заезде К-4 на дистанции 500 м. Полина Ишутина, Максим Осипенко и Даниил Положенцев завоевали награды различного достоинства и на Первенстве России.



Дарья Гладкова

В тяжелой атлетике медали легко не даются

Чемпионат России среди укротителей «блинов» и грифов прошел в Грозном.

За награды боролись 272 спортсмена из 38 регионов нашей страны. Студент Академии Денис Кехтер завоевал бронзовую медаль в весовой категории до 102 кг. Наш богатырь оказался в тройке лидеров по итогам «рывка» – ему покорилась штанга весом в 162 кг. Для попадания на пьедестал почета в сумме двоеборья ему не хватило всего лишь одного килограмма.

